

## Відомості про авторів

**Боровенко В.М.** – кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Гевко В.В.** – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри кримінально-правових дисциплін Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Ігонін Р.В.** – доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри кримінального права і правосуддя Міжнародного економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем'янчука.

**Калашник О.М.** – кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін, заступник директора Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Камінська Н.В.** – доктор юридичних наук, професор.

**Лощихін О.М.** – доктор юридичних наук, професор, професор кафедри конституційного та міжнародного права Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Недюха М.П.** – доктор філософських наук, доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, доцент кафедри конституційного та міжнародного права Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Жарков В.О.** – здобувач Інституту законодавства Верховної Ради України.

**Теремецький В.І.** – доктор юридичних наук, доцент, завідувач кафедри цивільно-правових дисциплін Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.

**Кисельова О.І.** – кандидат юридичних наук, старший викладач кафедри АППФЕБ Сумського державного університету.

**Семенова А.В.** – студентка V курсу юридичного факультету Сумського державного університету.

**Куницька О.М.** – старший викладач кафедри фінансового права та правового регулювання господарської діяльності юридичного факультету Білоруського державного університету.

**Сердюк В.О.** – кандидат юридичних наук, доцент кафедри теорії та історії держави і права Національного університету державної податкової служби України.

**Столярський О.В.** – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри міжнародного права Львівського національного університету імені Івана Франка.

**Ямненко Т.М.** – доктор юридичних наук, професор кафедри цивільного права та процесу Національного авіаційного університету.